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V Brně dne 26. srpna 2024 
 
 
VZMR – Optika pro COS III  
 
E-ZAK sys. č. P24V00000634 
 
 
Odpověď na žádost o vysvětlení dokumentace 
 
Dotaz č. 1: 
Dotaz č. 1 – zahájení práce na odstranění eventuálních vad Zboží 
Zadavatel v příloze č.1. Technická specifikace řádek č.40 a podobně v návrhu smlouvy v odstavci VII.5. 
požaduje: 
Prodávající se zavazuje zahájit práce na odstranění eventuálních vad Zboží v době trvání záruky i po 
záruce do 1 pracovního dne od jejich oznámení a ve lhůtě do 3 pracovních dnů (bez ND) a do 5 dní (s 
ND)od jejich oznámení uvést Zboží opět do bezvadného stavu, není-li s ohledem na charakter a 
závažnost vady dohodnuta lhůta jiná. 
Akceptuje zadavatel, bez jakékoliv penalizace, úpravu přílohy č.1. Technická specifikace a zároveň 
návrhu smlouvy odst. VII.5. na znění? : 
Prodávající se zavazuje zahájit práce na odstranění eventuálních vad Zboží v době trvání záruky do 3 
pracovních dnů od jejich oznámení Prodávajícímu a ve lhůtě do 10 pracovních dnů od jejich oznámení 
uvést Zboží opět do bezvadného stavu, není-li mezi Prodávajícím a Kupujícím s ohledem na charakter 
a závažnost vady dohodnuta lhůta jiná. 
Odůvodnění: S ohledem na skutečnost, že se jedná o doprodej posledních kusů výrobku, jehož výroba 
byla ukončena, nejsme schopni garantovat odstranění případných vad v požadovaném rozsahu a čase. 
 
Odpověď č. 1: 
Zadavatel akceptuje. 
 
Dotaz č. 2: 
Dotaz č. 2 – zápůjčka po dobu opravy 
Zadavatel v příloze č.1. Technická specifikace řádek č.42 a podobně v návrhu smlouvy v odstavci VII.6. 
požaduje: 
Prodávající se zavazuje, že v případě nutnosti dílenské nebo dlouhodobější opravy (delší 3 pracovních 
dnů) Zboží zapůjčí a nainstaluje bez nároku na další úplatu náhradní bezvadný přístroj technicky a 
kvalitativně odpovídající bezvadnému Zboží, a to v době záruky i po záruce, pokud to charakter 
přístroje umožňuje. 
Akceptuje zadavatel, bez jakékoliv penalizace, vypuštění tohoto bodu z přílohy č.1. Technická 
specifikace a zároveň z návrhu smlouvy odst. VII.6.? 
Odůvodnění: S ohledem na skutečnost, že se jedná o doprodej posledních kusů výrobku, jehož výroba 
byla ukončena, nejsme schopni za všech okolností garantovat poskytnutí náhradního přístroje. 
 
Odpověď č. 2: 
Zadavatel akceptuje. 
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Dotaz č. 3: 
Dotaz č. 3 – smluvní pokuta pro případ prodlení se zahájením práce na odstranění oznámených vad 
Zboží 
Zadavatel v příloze č.1. Technická specifikace řádek č.41 a podobně v návrhu smlouvy v odstavci 
VIII.2. požaduje: 
Prodávající se pro případ prodlení se zahájením práce na odstranění oznámených vad Zboží nebo v 
případě prodlení s uvedením vadného Zboží opět do bezvadného stavu zavazuje uhradit smluvní 
pokutu ve výši 0,2% z celkové kupní ceny vč. DPH za každý den prodlení, a to v době záruky i po 
záruce. 
Akceptuje zadavatel, bez jakékoliv penalizace, vypuštění tohoto bodu z přílohy č.1. Technická 
specifikace a zároveň z návrhu smlouvy odst. VIII.2.? 
Odůvodnění: S ohledem na skutečnost, že se jedná o doprodej posledních kusů výrobku, jehož výroba 
byla ukončena, nejsme schopni garantovat odstranění případných vad v požadovaném rozsahu a čase. 
 
Odpověď č. 3: 
Zadavatel akceptuje. 
 
Dotaz č. 4: 
Dotaz č. 4 – Čestné prohlášení dodavatele 
Zadavatel v příloze č.1. Technická specifikace, řádek č.52 požaduje: 
Čestné prohlášení dodavatele, že zabezpečí servisní podporu výrobku a náhradní díly na minimálně 10 
let od dodání přístroje. 
Akceptuje zadavatel, bez jakékoliv penalizace, vypuštění tohoto bodu? 
Odůvodnění: S ohledem na skutečnost, že se jedná o doprodej posledních kusů výrobku, jehož výroba 
byla ukončena, nejsme schopni garantovat poskytnutí servisní podpory a náhradních dílů po dobu 10 
let. 
 
Odpověď č. 4: 
Zadavatel akceptuje. 
 
Dotaz č. 5: 
Dotaz č. 5 – Zveřejnění smlouvy v registru smluv 
Zadavatel v návrhu smlouvy v článku čl. X. odst. X.1 jednostranně vylučuje použití ustanovení 
občanského zákoníku o obchodním tajemství s ohledem na zveřejnění smlouvy v registru smluv. 
Akceptuje zadavatel, bez jakékoliv penalizace, změnit samotný text daného článku, aby vyhovoval 
veřejnoprávním předpisům? A pokud ne, připustí zadavatel, že smlouva bude v registru smluv 
uveřejněna až po odsouhlasení dodavatelem, který vyloučí metadata představující obchodní tajemství, 
jak je popsáno výše? 
Odůvodnění: Dovolujeme si upozornit, že zákon o registru smluv je veřejnoprávním předpisem, u 
kterého si strany nemohou vyloučit použití jednotlivých ustanovení, jak je v uvedeném případě, a 
dodavatel by měl mít v souladu s ustanovením § 5 odst. 6 zákona o registru smluv vždy možnost 
vyloučit z uveřejnění metadata, která představují jeho obchodní tajemství. 
 
Odpověď č. 5: 
V návrhu smlouvy není žádné ujednání, které by vylučovalo uplatnění obchodního tajemství. 
  
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Eva Rusňáková 
obchodní oddělení 
 FN Brno 
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